

联合国



Distr.
GENERAL

A/38/314
S/15885

26 July 1983

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会



安全理事会

大会
第三十八届会议
临时议程 * 项目 23
柬埔寨局势

安全理事会
第三十八年

1983年7月25日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上1983年7月23日民主柬埔寨联合政府外交部发言人宣布所谓的越柬边界“条约”和“协定”完全无效的声明，供你参考。

谨请将该声明全文作为大会（临时议程项目23）及安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
大使
秀蒲拉西（签名）

* A/38/150。

附 件

民主柬埔寨联合政府外交部发言人
宣布所谓的越柬边界“条约”和“协定”完全无效的声明

最近，越南侵略者彻头彻尾地捏造了他们所谓的“边界原则条约及管制柬埔寨边界人、货物和动物通行协定”。

民主柬埔寨联合政府外交部发言人受权作出声明如下：

1. 这是河内当局一项赤裸裸的阴谋诡计，目的在于使其对柬埔寨的侵略和占领合法化及欺蒙世界舆论使其误以为河内当局在金边建立的政权得到所谓独立和自主。

事实上，人人都清楚知道，河内当局派遣几十万军队侵略和占领柬埔寨，企图把柬埔寨领土并入越南的版图，并用种种方法消灭柬埔寨人民。

人人也知道，河内当局在并吞主义政策下，遣送将近一百万的越南移民到柬埔寨定居，强占柬埔寨人民的土地、田园和村庄，并且有系统地对柬埔寨人民实施野蛮残酷的种族灭绝政策。

2. 越南侵略者企图通过这些所谓的“条约”和“协定”，逐步地、“合法地”蚕食柬埔寨的领土、岛屿和海洋，就象他们过去的作法一样。

由于上述这种种事实，民主柬埔寨联合政府断然拒绝这些所谓的“条约”和“协定”以及越南侵略者过去或将来同他们在金边建立的政权所缔结的一切“条约”和“协定”，并且宣布这些“条约”和“协定”一概无效。

同时，民主柬埔寨联合政府宣布，在金边建立的越南政权过去或将来不论同哪一个国家或组织缔结的“条约”或“协定”，均一概无效。

民主柬埔寨联合政府

外交部发言人

1983年7月23日于民主柬埔寨
